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AVIS
Préinscriptions aux cours de chinois en ligne

Les préinscriptions aux cours de chinois en ligne, du niveau A, à l'Institut Confucius de l'Université Hassan II de Casablanca pour l’année universitaire 2025-2026, sont ouvertes jusqu’au samedi 18 octobre 2025 à 18h00. Veuillez consulter le formulaire d'inscription pour prendre connaissance du calendrier des cours.

Remarque: En raison des contraintes horaires des enseignants de l’Institut Confucius, le calendrier des cours en ligne a été modifié. Tous les cours en ligne auront lieu en semaine, aux horaires suivants : Mardis et Jeudis de 14h00 à 16h00, Mardis et Vendredis de 17h00 à 19h00, ainsi que Mercredis et Vendredis de 17h00 à 19h00. 
(Veuillez bien noter que les cours en semaine de 19h00 à 21h00 et ceux du Samedi soir de 21h00 à 23h00 ne seront plus proposes). 
Découvrons ensemble la beauté de la langue, prenons plaisir à apprendre et trouvons un rythme adapté à chacun.

Pour vous inscrire, cliquez sur le lien suivant :
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc58xWqyUuKM4XKY8j3d0SB1WPgFCHZZytC8Fa74cBuxlhSVA/viewform?usp=header
Les résultats d’admission aux cours de chinois en ligne niveau A seront envoyés par courriel les 19 et 20 octobre 2025. Les candidats préinscrits en ligne sont invités à répondre à l’adresse courriel indiquée lors de la préinscription et à fournir tous les documents requis dans les délais impartis.

Période de dépôt des documents d'inscription sur place : du 21 au 25 octobre, de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00 (fermeture à 16h00 le samedi 25).

Lieu : Angle Bd. Ghandi et Abdelmoumen, France Ville 2, Casablanca, Maroc.

Merci de préparer les documents nécessaires selon les instructions reçues par courriel.

Attention : Le nombre de places étant limité, l’admission définitive sera attribuée selon l’ordre d’arrivée sur place, sur la base du principe « premier arrivé, premier servi ». 

Address：Angle Bd. Ghandi et Abdelmoumen, France Ville 2, Casablanca, Maroc.

E-mail：confuciuscasa@outlook.com


